



В Адыгее задержан 40-летней волгоградец, подозреваемый в совершенном 17 лет назад убийстве

12 декабря 2002 года в лечебном учреждении Волгограда скончался 40-летний житель Волжского, госпитализированный с ножевым ранением в области сердца. По данному факту органами прокуратуры незамедлительно было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

На первоначальном этапе расследования правоохранителям удалось установить все обстоятельства особо тяжкого преступления и лицо, причастное к его совершению, однако задержать подозреваемого по горячим следам тогда не представилось возможным. Мужчина, которому на тот момент было 27 лет, был объявлен в федеральный розыск.

Поиски злоумышленника длились 17 лет и увенчались успехом лишь на днях. В результате слаженной работы следователей следственного отдела по Тракторозаводскому району регионального управления СКР и оперативных сотрудников территориального подразделения МВД удалось установить место временного проживания разыскиваемого, который, как выяснилось, скрывался у родственников в одном из сел республики Адыгея.

Накануне сотрудниками уголовного розыска регионального Главка полиции, совместно с коллегами из Краснодарского края фигурант преступления был задержан. Он уже конвоирован в Волгоград, где с его участием проводятся следственные действия.

Установлено, что преступление, которое инкриминируется задержанному, было совершено в ходе бытового конфликта.

В настоящее время проводится мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы по уголовному делу. Свою вину в содеянном подследственный не признает. В суд направлено ходатайство следователя об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу.

28 Июня 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1368836>